



Datum: 2024-03-22  
Tid: 09.00-12.00  
Plats: Uddevalla Kommunhus

§ 22- 37

**Beslutande:** Anders Paulsson- Kihlstrand Arbetsförmedlingen  
Joakim Sjöling VG-regionen  
Besnik Obërtinca Strömstads kommun  
Linda Biltmark Försäkringskassan

**Närvarande ersättare:** Ricard Söderberg Lysekils kommun  
Sanna Lundström Sotenäs kommun  
Roger Wallentin Tanums kommun  
Martina Laurell Försäkringskassan  
Kenneth Carlsson Färgelanda kommun från § 31  
David Sahlsten Uddevalla kommun  
Fredrik Olsson VG-regionen

**Övriga deltagare:** Catarina Örtengren Förbundschef Sof Väst  
Maria Hassing Karlander Verksamhetsutvecklare Sof Väst  
Anette Tidlund Projektledare Gränsgångare § 31  
Heiti Ernits Följeforskare Gränsgångare § 31

Tid och plats för justering: 2024-03-28, justeras digitalt

Sekreterare: .....  
Catarina Örtengren

Ordförande: .....  
Anders Paulsson-Kihlstrand

Justerare: .....  
Besnik Obërtinca

---

**Anslag/Bevis**

**Protokollet är justerat. Justering har tillkännagivits genom anslag.**

**Protokollet finns också på [www.sofvast.se](http://www.sofvast.se)**

Organisation Samordningsförbundet Väst 222000 – 2030

Protokollet är anslaget under tiden: 2024-04-02—2024-04-22

Förvaringsplats för protokollet: Hos förbundschef Catarina Örtengren, tele: 0522 – 69 5133

Underskrift: .....

Kopia finns på kansliavdelningen i respektive kommun och på Regionens Hus i Vänersborg, under anslagstiden



**§ 22 Mötes öppnande**

Ordförande Anders Paulsson Kihlstrand hälsar alla välkomna och förklarar mötet öppnat. Hälsar speciellt välkommen till ny styrelserepresentant från Försäkringskassan, Martina Laurell som är ersättare.

**§ 23 Fastställande av dagordning**

Mötet fastställer dagordningen.

**§ 24 Val av justerare**

**Förslag till beslut:** Att välja Besnik Obertinca till justerare.

**Beslut:** Styrelsen beslutar välja Besnik Obertinca jämte ordförande att justera protokollet

**§ 25 Föregående mötesprotokoll**

**Förslag till beslut:** Att lägga föregående mötesprotokoll till handlingarna

**Beslut:** Styrelsen beslutar att lägga föregående mötesprotokoll till handlingarna

**§ 26 Årsredovisning 2023 med revisionsberättelse**

Förbundschefen presenterar sammanfattning av årsredovisningen. Bildspelet biläggs mötesprotokollet. Revisionsberättelsen innehåller rekommendationer om att antalet ledamöter ska vara 12 ordinarie och 12 ersättare, att förbundet ska arbeta med att få ner det egna kapitalet till rekommenderade 2,2 miljoner och att fatta beslut om finansiella mål för 2024. Förbundet har redan lagt minusbudgetar för 2024, 2025 och 2026 för att få ner det egna kapitalet. Revisorerna har godkänt Årsredovisningen och rekommendationen är att styrelsen får ansvarsfrihet.

**Förslag till beslut:** Att godkänna årsredovisningen för 2023.

**Beslut:** Styrelsen beslutar att godkänna årsredovisningen för 2023

**§ 27 Ekonomisk uppföljning januari – februari 2024**

Förbundschefen informerar om ekonomisk uppföljning för januari – februari 2024.

En rehabvägledare har slutat och ersättare söks. Gränsgångarprojektet hade prognostiserat med 400´kr för december. Pga semestrar etc erhöles 330´ vilket gör att vi har ett underskott redovisat vid ingången av 2024. Ränteintäkter har erhållits med 125´ och finns inte med i budget för 2024.

En budgetrevidering kommer att göras till nästa styrelsemöte då vi redan nu kan se vissa avvikelser och risk för överskott vid årets slut.

Internkontrollplanen håller på att uppdateras.

*Styrelsen tackar för informationen.*

**§ 28 Ägande av insatsen Samverkansteam** Utifrån beslut vid föregående styrelsemöte har kontakt tagits

med Uddevalla kommun om att vara "ägare" till insatsen Samverkansteam. Uddevalla kommun har ställt sig positiva och frågan kommer att hanteras enligt kommunens ordinarie beslutsgång. Chef för AME och förbundschef arbetar med att ta fram ett underlag och förslag till avtal.

*Styrelsen tackar för informationen.*

**§ 29 Förbundsordning**

Förslag till förbundsordning är framtagen och har bearbetats vid de senaste två styrelsemötena.

Det föreslås att den ska gälla från 1 okt.

**Förslag till beslut:** Att godkänna förslag till förbundsordning och skicka ut för beslut hos samtliga medlemmar och att den ska gälla från 1 okt 2024.

**Beslut:** Styrelsen beslutar godkänna förbundsordningen och att den skickas ut till samtliga medlemmar för beslut och att den ska gälla från 1 okt.

Justerares signatur

Utdragsbestyrkande



**§ 30 Utvecklingsplan**

Förbundschefen redovisar utkast till utvecklingsplan. För att få förankrad och hållbar utveckling behöver förbundet bestämma sin vision och vilken riktning man vill ha. Utifrån analys efter förbundets dag är nästa steg att genomföra en visionsdag vilken föreslås till den 17 maj. På visionsdagen ska styrelse och beredningsgrupp tillsammans ta fram en vision som ska ge tydlighet i vart vi vill vara när utvecklingen är genomförd. Den 16 maj är den nationella finsamkonferensen som i år är digital och presidiet har som förslag att delta i den gemensamt och ev genomföra styrelsemöte samma dag för att sedan övernatta och genomföra visionsdagen den 17 maj. Förbundschefen har även kontaktat en processledare för att höra om möjligheten till att leda visionsdagen. Förbundets dag där även inlånad personal finns med flyttas i stället till 30 augusti.

***Förslag till beslut:** Styrelsen beslutar att styrelse och beredningsgrupp gemensamt deltar i Finsamkonferensen den 16/5, genomför en övernattningsdag samt har visionsdag den 17 maj. Förbundschefen får i uppdrag att planera och genomföra dagen med erforderligt stöd. Förbundets dag flyttas till 30 augusti.*

***Beslut:** Styrelsen beslutar att styrelse och beredningsgrupp gemensamt deltar i finsamkonferensen den 16/5, genomför en övernattningsdag samt har visionsdag den 17 maj. Förbundschefen får i uppdrag att planera och genomföra dagen med erforderligt stöd. Förbundets dag flyttas till 30 augusti.*

**§ 31 Aktuell lägesrapport i insatserna**

**- Samverkansteamet**

Verksamhetsutvecklaren redovisar läget i insatsen samverkansteamet fram till nu. Det är fortfarande ett högt tryck på ansökningar/remisser om stöd i samverkan. 54 nya remisser har inkommit till teamet den 13 mars, 41% av dessa kommer från Försäkringskassan. Förbundet söker en rehabvägledare till teamet. Styrelsen tackar för informationen

**- Gränsgångarprojektet**

Projektledare Anette Tidlund presenterar sig själv och det arbete som pågår i projektet. Sof Väst deltar i projektet som för närvarande har 129 aktiva deltagare. Projektet finansierar 0,5 AME konsult i alla förbundets kommuner vilka samverkar med samverkansteamet, Rehabvägledare, arbetsterapeut och utredare. Syftet är att utveckla och erbjuda ett individnära stöd för individer som står långt ifrån arbetsmarknaden och att stärka den lokala samverkan. Bildspel bifogas. Styrelsen tackar för informationen

**§ 32 Följeforskare Gränsgångarprojektet, Heiti Ernitz**

Heiti Ernitz presenterar sitt arbete som fölieforskare i projektet Gränsgångare. Han ska studera Gränsgångarens förutsättningar, möjligheter och utmaningar i det organisatoriska mellanrummet. Bildspel bifogas. Styrelsen tackar för informationen

**§ 33 NNS**

17-18 april genomförs NNS årsmöte samt konferens för politisk påverkansarbete. Förbundschefen, ordförande samt vice ordförande deltar. Gränsgångarprojektet kommer att presenteras och information kommer finnas i den tillhörande utställningsarenan där också förbundschef representerar.

**§ 34 NNS projekt stoppa våldet.**

En rapport har tagits fram av resultaten hittills i NNS projekt "Stoppa Våldet" där förbundet deltar. Rapporten bifogas protokollet. Förbundet har även tagit fram statistik för de insatserna som svarat under 2023. Rutiner finns för omhändertagande av svaren. Viktigt att ställa frågan, kan vara rotorsak till det långvariga utanförskapet Styrelsen tackar för informationen.

Justerares signatur

Utdragsbestyrkande



**§ 35 Indikatorer 2023**

Statistik för svaren är sammanställda för förbundet. Rapport bifogas protokollet.  
Resultaten kommer att användas i det fortsatta utvecklingsarbetet.  
*Styrelsen tackar för informationen.*

**§ 36 Kommande möten.**

16 maj	Finsamkonferensen
17 maj	Visionsdag styrelse och beredningsgrupp
30 augusti	Förbundets dag + styrelsemöte
27 september	Styrelsemöte
29 november	Styrelsemöte – beslut VP och Budget 2025

**§ 37 Mötet avslutas**

Ordförande tackar för deltagandet och avslutar mötet

**Bilagor:**

Årsredovisning 2023

Grängångarprojektet redovisning 240322

Följeforskare Heiti Ernitz redovisning av resultat fram till 240322

## Signering

Följande parter har signerat detta dokument

**Namn:** ANDERS PAULSSON KIHLESTRAND

**Datum:** 2024-03-27 10:15

**Signerat kryptografiskt SHA-256 hashvärde:**

738812F71CC74494AE8852D0FD084E891D7558F310ACE59E21FCD7CA3A8E2851

**Namn:** BESNIK OBERTINCA

**Datum:** 2024-03-27 10:07

**Signerat kryptografiskt SHA-256 hashvärde:**

738812F71CC74494AE8852D0FD084E891D7558F310ACE59E21FCD7CA3A8E2851

**Namn:** Catarina Örtengren

**Datum:** 2024-03-27 11:01

**Signerat kryptografiskt SHA-256 hashvärde:**

738812F71CC74494AE8852D0FD084E891D7558F310ACE59E21FCD7CA3A8E2851